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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так
как между частями складываются изъяснительные отношения:

1) От военного Валько узнал_ командование переправой находится на противоположной стороне
реки.

2) Хочешь быть здоровым_ не ешь слишком много.
3) Пахомову уже семьдесят лет_ он по-прежнему любит выдумывать разные истории.

4) Строители бездействовали_ третьи сутки не переставая шёл дождь.
5) Он зажёг свечу, сел к столу, посмотрел на часы_ было два часа ночи.


